

【小组查经材料】 生活系列 - 幸福人生

2018年四月 20、21日

第一时段：欢迎你来 (15 分钟)

以简单、轻松、活泼的游戏，带领组员热烈参与，使大家的心思意念，离开繁忙、疲惫，并预备心来归向神。

第二时段：敬拜赞美 (20 分钟)

以事先预备好的诗歌，带领大家来到主的宝座前敬拜祂、瞻仰神的荣面、带下神的荣耀同在。在敬拜里，小组长带领大家同声开口为下列事项祷告。（组员个人的需要请在第四个时段分享祷告。）

1. 宣教单位：认领的单位是_____他们的需要是_____。
(如果你不确定小组认领，请洽教会。)

2. 教会事工：
- 4/28 牵手情深
- 5/4-6 英文堂春季退修会
- 5/18-19 圣灵周

3. 新来宾：_____请于聚会前确认来宾名字。
病痛组员或亲朋：_____并商讨如何关怀他们。

4. 为 Shekinah Glory 工程祷告：主体两面钢铁巨墙及屋顶的架设，期间有非常多焊接艰巨的工程，其危险性也较高。请弟兄姊妹特别为施工的安全及质量祷告。

第三时段：话语分享(45 分钟) 以分享讨论应用神的话在每天生活里

1. 回应主日信息—聚会前，请上网仔细重听一次。上主日信息的中心思想是什么？哪一句话是你印象最深刻的？
2. 请分享本周你的生活见证，如祷告蒙应允，病得医治，实践神的话语等等。（请尽量保持在 10 分钟之内）

本周主题：幸福人生

经文：箴 10:22

耶和华所赐的福使人富足，并不加上忧虑。

一、真假幸福：

陶晶莹，昵称陶子，她是台湾著名的电视节目女主持人、歌手、作家、经纪人及姊妹淘网站总编辑。

有一次她接受一个专访。主持人问她说，很多人对演艺圈的印象是一个投资报酬率非常高的产业。同时，它也是制造快乐、给人幸福感的产业。请问，妳是怎么看演艺业的呢？

陶晶莹说，演艺圈存在很多竞争，女明星不但不能撞包(提同样款式的手提包)、也不能撞衫。因此，她们总要花好多、好多的心思在外表上。请问，这样快乐吗？这样幸福吗？有时我看到这样的报导之后，我会私底下的去问那些女明星们说，你们每一季都需要花那么多钱来治装、打扮吗？她们坦承这些衣服、首饰都是借来的，每次拍完戏、表演完就得归还。

每一次当我经过名牌橱窗时，其实我知道，我们是不可能买得起所展示的钻石。不过，因为我常常要主持颁奖典礼，主办单位常常会主动的提供这些行头给我使用。当我站出去时，我就觉得自己很有气势、光芒四射。但在我的心里面总有另外一个声音不断的告诉我说，再闪亮个十分钟吧！下台后就要物归原主了！我了解富贵在我们身上就好像浮云一般，是个幻觉，一下就过去了。所以，我不会执着于这些东西。

讨论问题一：你认为甚么是真幸福？甚么是假幸福呢？

二、跟福有关的成语：

福寿双全、祸福无门、福无双至、福寿齐天……

讨论问题二：除了上述的成语之外，你还可以想出其他有关“福”的成语吗？从这些成语中，你觉得中国人所认为的福包含了哪些要素呢？

三、从下列所列的选项中，选出五个你最想得到的福气。

1. 生活宽裕、荣华富贵。
2. 成就大事。
3. 家庭安定。
4. 解除内心的冲突与挣扎。
5. 享受人生(旅游、看电影)。
6. 受人赏识、仰慕。

7. 健康的身体。
8. 嫁得一个有出息的丈夫，或娶得一位美丽又贤慧的妻子。
9. 在最有实力的公司上班。
10. 有几个很知心的朋友。
11. 能寿终正寝。
12. 父母健在，可以尽孝。

讨论问题三：小组中有没有人所选的五样福气都是跟你一样的？除了你最想得到的这五样福气之外，有没有甚么属灵或属天的福气是你最想得到的？

四、圣经人物对福的看法：请把圣经人物填入下列的空格中 保罗、戴维、马利亚、耶稣

_____ 路 1: 47-49 我灵以神我的救主为乐。因为祂顾念祂使女的卑微；从今以后，万代要称我为有福。

_____ 诗 32: 1-2 得赦免其过，遮盖其罪的，这人是幸福的。凡心里没有诡诈，这人是幸福的。

_____ 弗 1: 3 愿颂赞归与我们主耶稣基督的父神，祂在基督里，曾赐给我们天上各样属灵的福气。

_____ 太 5: 8-9 清心的人有福了；因为他们必得见神。使人和睦的人有福了；因为他们必称为神的儿子。

讨论问题四：以上的圣经人物所得到的福是甚么？要如何才能得到这样的福气呢？

五、是福、不是福：

有一次主耶稣带着门徒进到伯大尼这个村庄，有一对姐妹花：马大和马利亚，她们都是非常爱主的人，她们就非常热诚的邀请耶稣和门徒进到她们的家里作客。马大忙着指挥家里的仆人准备丰盛的宴席，要好好的款待他们；而妹妹马利亚则是安安静静的坐在耶稣的脚前，很专心的听耶稣讲道。

忙碌异常的姊妹马大突然看到同是主人的马利亚竟然甚么事都不帮忙，马大就很不平的来到耶稣的面前，要耶稣好好的教训马利亚，让马利亚也能起来帮忙准备饭食。没想到，耶稣竟然回答说“马大！马大！你为许多的事思虑烦扰，但是不可少的只有一件；马利亚已经选择那上好的福分，是不能夺去的。”

为什么耶稣会这么说呢？因为要服事主必须先来亲近主，要先摸着主的心意，按照主的心意来服事，这样的服事才是讨主喜悦的，这样才能得上好的福分。马大虽然也是在服事主，却并不晓得主的心意，她虽然很卖力的服事，却无法得着上好的福分；而马利亚却能在服事前先来亲近主，知道主的需要，以至于她能在耶稣要上十字架之前打破香膏，用珍贵的香膏来抹耶稣，甚至耶稣都要说“这女人在我的身上所做的是一件美事。”耶稣甚至要门徒无论到哪里传福音都要述说这女人所行的，做的纪念。

马利亚因先亲近主，然后，起来服事，这样的服事是讨主所喜悦的，并且是被主所纪念的。所以，马利亚就得了上好的福分。

讨论问题五：为何耶稣说马利亚已经选择了那上好的福分，是不能夺去的？她和马大的服事有何不同？我们要如何行也才能得到这上好的福分呢？

祷告：

亲爱的阿爸天父，我们感谢赞美祢。因为祢是何等乐意把祢丰厚无比的福份赏赐给人，因为祢爱世上每一位祢所造的人。其中最大的福份就是祢把祢的独生爱子赏赐给人，使人因信祢的爱子耶稣基督，罪得以赦免，并得永远的生命。

如今我们在这样的恩典里活着，一方面要求主帮助我们可以活出祢那丰盛的生命；一方面也要求主帮助我们成为祢福音的使者，使人可以透过我们认识祢、接受祢，也得着这充满平安、喜乐和丰盛无比的生命。谢谢主的恩典。祷告是奉主耶稣得胜的名求，阿们！

第四时段：祷告服事（10分钟）

可以两三个人成为一个祷告小组，为彼此的需要祷告。

04/27 路加福音 9: 28-36; 46-48

05/04 路加福音 10: 25-37

05/11 路加福音 11: 1-13